

Вырезка из газеты

ЛЕНИНГРАДСКАЯ  
ПРАВДА

от

27 МАЯ 1970

г. Ленинград

Газета № . . . . .

СЕЗОН ЗАКОНЧЕН

## ТЕАТР ЕДЕТ В БАКУ

ВЧЕРА спектаклем «Милый обманщик» закончил сезон Академический театр комедии. Труппа вылетела в Баку, где впервые будут проходить летние гастролы коллектива: Ленинградцы познакомят зрителей азербайджанской

столицы с 16 спектаклями своего репертуара, в том числе постановками, осуществленными и оформленными народным артистом СССР Н. П. Акимовым. Театр возобновит работу в Ленинграде в середине августа;